Az anyagmennyiség gyakorldasa 2.

1. Ird le, mit jelentenek az aldbbi jelolések!
kémiai elem: kémiai elem:
...... atom ......atom
db ol atom Ly atom
.....mol ......atom mol ...... atom
~4 v.n10 db....... atom L 10 db....... atom
...... B v od IR B
2. Hany darab atom van az alabbi anyagmennyiségekben?
5mol: ...-10 db %mol: ...v10 db 0,1 mol:...-10 db 4mol: ....... 10 db
0 mol: ..... 10 db i mol: ....-10 db 6 mol: ....... 10 db 11 mol: ..... 10 db

3. Mennyi az anyagmennyisége?

- 23 . a
42 - 10~ db atom: mol 12+ 102 db atotn:

mol
36 - 10** db atom: mol 5. {5 ,
-1 atom: mo
33 - 10** db atom: mol =g
120 + 10** db atom: mol
4. Mennyi a tomege?
5 mol hidrogénatomnak: g i mol magnéziumatomnak: g
5. Toltsd ki a tablazatot!
Anyagmennyisé Mool sewm iy
Tomeg (g) yag yiseg Kémiai jele megadott Az elem neve
(mol) i
menn;asegben?
24 ¢g I mol veeer 10%3db
........ g ...... mol Ut e 10%3db
O 3 mol ceeeeenr 1023db vas
wollh || s mol 24l et 10%3db
Y S mol 30-10%3db szén
e 4 mol ceeeenr 10%3dDb foszfor
6. A megadott mennyiségek koziil egynek nem 3 C a jele. Melyik az? Jelold!
3-6-10%3db szénatom 3-1023db szénatom
18- 10%3db szénatom 3 mol szénatom

36 gramm szénatom
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